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Predmet:  Objava Izvještaja o održivosti za 2023. godinu 

- ostale propisane informacije -  

 
Span je objavio Izvještaj o održivosti za 2023. godinu naslova „Putokaz prema otpornoj budućnosti“. Razgovori s 
ključnim dionicima i pažljivo razmatranje vlastitih utjecaja rezultirali su još boljim razumijevanjem isprepletenosti 
Spanovog poslovanja s interesima i stajalištima različitih skupina dionika.   
  
Upravo na temelju mišljenja ključnih dionika i interne procjene značajnosti utjecaja na gospodarstvo, okoliš i ljude, 
određene su Spanove materijalne teme u 2023. godini. Očekivano, Spanove materijalne teme vrlo visokog utjecaja 
odnose se na cyber sigurnost te privatnost i zaštitu podataka. Sve češći i sofisticiraniji napadi doprinijeli su porastu 
osjećaja nesigurnosti i zato ne treba čuditi da su se cyber rizici drugu godinu zaredom popeli na popisu najvećih 
trenutnih, kratkoročnih i dugoročnih globalnih rizika Svjetskog ekonomskog foruma.   
  
Jedan od glavnih segmenata za uspješno poslovanje i suradnju s dionicima u Spanu je i dobavljački lanac. Tako su 
tijekom 2023. godine proširili sustav provjere dobavljača prema brojnim kriterijima, od okolišnih pitanja, preko 
poštivanja ljudskih i radnih prava do pitanja sigurnosti. Cilj je kroz 2024. godinu dovršiti provjeru dobavljača i na taj 
način ojačati suradnju, ali i smanjiti rizike koji proizlaze iz tih poslovnih odnosa.  
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„Kad govorimo o održivosti, u Spanu smo fokusirani na poslovna rješenja koja doprinose kibernetičkoj otpornosti, 
prelazak u okolišno učinkovitiji cloud i razvoj rješenja temeljenih na umjetnoj inteligenciji. Cilj nam je i daljnji razvoj 
našeg ESG segmenta poslovanja kako bismo osigurali dugoročne i višestruke vrijednosti za sve naše dionike“, istaknuo 
je Nikola Dujmović, predsjednik Uprave Spana.  

Osim isporuke kvalitetnih rješenja svojim korisnicima, Span kontinuirano radi i na unaprjeđenju svojih sustava 
upravljanja i traženju novih prilika za daljnji napredak. Tako su u 2023. godini certificirali sustav upravljanja 
kontinuitetom poslovanja prema normi ISO 22301 i potvrdili predanost poslovanju prema međunarodno priznatim 
standardima. U ovom izvještaju, Span prvi put izvješćuje i o svojim emisijama stakleničkih plinova iz Opsega 1 i 2 za 
Span d.d. te već rade na širenju izračuna na cijelu Span Grupu, uz otvaranje puta procjeni emisija Opsega 3.  
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